

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GORJ**  
**CONSILIUL LOCAL LELEȘTI**

**PROCES-VERBAL,**  
**Încheiat azi: 28 august 2019**

**cu ocazia desfașurării ședinței ordinare a Consiliului Local Lelești, Județul Gorj**

La apelul nominal făcut în ședința ordinară publică de către Secretarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin, au răspuns prezent un număr de 10 consilieri locali în funcție, lipsă fiind domnul consilier Puțoi Marius-Petre.

Președinte de ședință este domnul Mărgulescu Nicolae. Participă la ședință domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin, Secretarul Comunei Lelești, Șeful Postului de Poliție Lelești, domnul Nănescu Alin-Ilie și domnișoara Sichițiu Aura-Maria, Director Școala Gimnazială „Ion Grigoroiu” Lelești, Județul Gorj.

Președintele de ședință, domnul Mărgulescu Nicolae întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința ordinară anterioară din data de 24 iulie 2019, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești. Nu sunt observații. Se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

Președintele de ședință, domnul Mărgulescu Nicolae, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare stabilită prin Dispoziția Primarului Comunei Lelești cu nr. 118 din 21.08.2019. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se menționează că membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară potrivit prevederilor art. 134 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, convocarea fiind înregistrată la nr. 4323 din 21.08.2019.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

**1. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții și personal pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, Județul Gorj**

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Secretarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin prezintă în detaliu modificările aduse organigramei și statului de funcții și personal:

*„Prin prezentul proiect de hotărâre se propune modificarea structurii organizatorice (organigrama) pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, Județul Gorj astfel:*

*- Compartimentul resurse umane, autoritate tutelara, asistență socială, starea civilă va fi reorganizat, urmând a se înființa următoarele compartimente:*

*- Compartimentul resurse umane, starea civilă, relații cu publicul și monitorizarea proceduri administrative, subordonat direct Primarului Comunei Lelești, având în componență 1 post funcție publică ocupată de Consilier, clasa I, grad profesional superior,*

*- Compartimentul asistență socială, subordonat direct Secretarului Comunei Lelești, având în componență 3 posturi exceptate de la numărul maxim de posturi stabilit potrivit pct. 2 anexa la O.U.G. nr. 63/2010, cu modificările și completările ulterioare, finanțate din bugetul local, capitolele bugetare «Sănătate», «Asigurări și asistență socială», din care o funcție publică vacantă de Consilier, clasa I, grad profesional superior care se înființează*

pentru ducerea la îndeplinire a atribuțiilor în materie de asistență socială, îndeplinind prerogative de putere publică conform art. 370 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ și două funcții contractuale de Asistent medical comunitar ocupate,

- se înființează compartimentul Cabinet Primar subordonat direct Primarului Comunei Lelești, preluând postul contractual ocupat de consilier personal al primarului (consilier 1A),

- se reorganizează compartimentul Biblioteca comunală în Compartiment cultură subordonat direct Primarului Comunei Lelești, având în componență un post contractual ocupat de Bibliotecar 1A),

- Compartimentul financiar-contabilitate, salarizare, impozite și taxe locale își schimbă denumirea în Compartimentul financiar-contabilitate, salarizare, impozite și taxe, subordonat direct Viceprimarului Comunei Lelești, având în componență 3 funcții publice ocupate,

- se stabilește funcția publică de conducere specifică de secretar general al unității administrativ-teritoriale, prin transformarea funcției publice generale de secretar al unității administrativ-teritoriale.

De asemenea, se propune modificarea statului de funcții și personal pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, ca urmare a modificărilor aduse structurii organizatorice și a concursului de promovare în gradul superior al funcției publice de Consilier, clasa I, grad profesional principal, organizat în data de 26.08.2019”.

Nu mai sunt discuții.

Președinte de ședință, domnul Mărgulescu Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate cu 10 voturi „pentru” din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

## **2. Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii Consiliului local Lelești, Județul Gorj cu nr. 13 din 27.07.2016 privind aprobarea modificării și completării inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Lelești, Județul Gorj**

Discuții:

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Secretarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin prezintă în detaliu proiectul de hotărâre:

„Prin prezentul proiect de hotărâre se propune abrogarea Hotărârii Consiliului local Lelești, Județul Gorj cu nr. 13 din 27.07.2016 și efectuarea demersurilor legale pentru atestarea actualizării domeniului public în conformitate cu prevederile art. 289 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Prin Hotărârea Consiliului local Lelești, Județul Gorj cu nr. 13 din 27.07.2016 privind aprobarea modificării și completării inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Lelești, Județul Gorj a fost completat inventarul cu imobilele –clădire, teren și împrejmuire- având destinația de folosință de „Sediu primărie – spații birouri – Primăria și Consiliul local Lelești”, fiind întreprinse demersurile legale pentru atestarea actualizării domeniului public prin hotărâre de guvern.

Ulterior, proiectul de hotărâre de guvern privind atestarea completării domeniului public al Comunei Lelești, Județul Gorj a fost returnat Consiliului Județean Gorj de către M.D.R.A.P. prin adresa nr. 21018, 21516/DPFBL din 11.01.2019 pentru motivul că nu a fost prezentat un proces verbal de predare a spațiului fost sediu CAP cu Comisia de aplicare a Legii nr. 18/1991”.

Nu mai sunt discuții.

Președinte de ședință, domnul Mărgulescu Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate cu 10 voturi „pentru” din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

## **3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada septembrie-noiembrie 2019**

Nu sunt discuții.

Președinte de ședință, domnul Mărgulescu Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă în unanimitate cu 10 voturi „pentru” din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

#### **4. Informare privind stadiul pregătirii unităților de învățământ de pe raza Comunei Lelești pentru începerea anului școlar 2019/2020**

Domnișoara Sichitiu Aura-Maria: „Informează membrii Consiliului local Lelești că unitățile de învățământ sunt pregătite pentru începerea noului an școlar, deși mai sunt în derulare lucrări la grădinița nr. 1 Lelești. Anul acesta avem două colegii noi, două educatoare-suplinoare la Ursăței și Frățești”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Spre deosebire de alți ani, în acest an curățenia este exemplară”.

Șeful Postului de Poliție Lelești, domnul Nănescu Alin-Ilie: „Am sancționat contravențional persoane care stăteau în curtea școlii. De asemenea, vă reamintesc în legătură cu sistemele de supraveghere video”.

Nu mai sunt discuții.

#### **5. Diverse**

Discuții:

Consilier local, domnul Popescu Gheorghe: „Azi două mașini de mare tonaj (trakere) de Hunedoara circulau pe drumul județean”.

Consilier local, domnul Băleanu Ion-Emil: „Domnul Primar să faceți adresă la Serviciul Poliției Rutiere pentru instalarea unui aparat RADAR pe drumul județean ce traversează Satul Lelești”.

Consilier local, domnul Popeangă Ion: „Ați făcut adresă domnule Primar către Garda de Mediu referitor la praful de pe magistrală ?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Da, am făcut. Să vedem ce măsuri vor lua”.

Consilier local, domnul Popeangă Ion: „Totodată, vă rog să faceți o adresă la ApaRegio și să-i întrebați ce investiții au de gând să facă la rețeaua de apă. Am fost la captare și am văzut că acolo erau persoane la un grătar și nu mi se pare normal să nu fie protejată captarea din Șușița”.

Consilier local, domnul Băleanu Ion-Emil: „Eu vă propun să puneți 10 de mașini de piatră și nu mai au pe unde intra”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Am propus și propun în continuare să montăm un bazin la sediul primăriei și în acest fel nu vom mai avea probleme cu apa.”

În altă ordine de idei, la noi în comună nu mai există medic veterinar și este o mare problemă”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Vom face o adresă la Direcția Sanitar-Veterinară”.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Mărgulescu Nicolae: „Ordinea de zi fiind epuizată declar închisă ședința ordinară a Consiliului local Lelești”.

**Presedinte de sedință,  
CONSILIER,  
MĂRGULESCU NICOLAE**

**Secretar,  
MISCHIE CONSTANTIN-CĂTĂLIN**